

# “法院院长开房门”视频是怎么外泄的? 记者暗访发现—— 宾馆监控视频 三五百元就能买到



6月21日下午,湖北省襄阳市樊城区法院院长范海涛与该院女纪检书记柳华梅,在一家宾馆的开房视频被上传网络后引发广泛关注。与此同时不少人质疑,如此视频是咋泄露出来的?到宾馆要求拷贝监控视频资料,对方能答应吗?

6月22日,记者暗访了济南宾馆酒店等相关安装监控设备的场所,发现在一些宾馆拿钱能买到监控资料。不是谁都能查看、拷贝视频资料。

出于安全考虑设置的,有专人负责,除配合警方办案外,监控录像一概不对外公布。”

另外,玉泉森信、泉城大酒店等6家宾馆对于记者类似的要求,也以相同理由拒绝。

然而,记者在解放路中段两家旅馆暗访时,对方工作人员均表示,只要给足够的服务费,且不要拿着拷贝的视频去干违法的事儿,他们就可提供。问及需要多少“服务费”时,一家要300元,另一家要500元。

无影山附近的一家小旅馆,门口也装着监控摄像头,被问及能否提供监控录像片段时,负责安保工作的一男子对记者说:“买两条烟就行,你想要哪个时段的视频,我给你拷下来。”

## 内部爆料: 酒店员工下载监控视频

近日,记者曾收到在酒店工作的朋友发来的客人搞笑视频。该视频正是由酒店监控拍下,酒店员工感觉好玩,不少人下载到手机上,传给亲朋好友“看热闹”。

6月22日下午,记者电话联系该酒店人员,据介绍,酒店对

监控的管理比较严格,除非跟负责监控的员工比较熟,否则也不能随便下载视频。“那种很劲爆的,很有看头的,下载下来玩玩,但传播起来都很注意,毕竟会担责任的。”

## 警方: 不是谁都能查看视频资料

采访中,记者从公安部门了解到,宾馆、酒店、网吧等场所,为安全起见应在营业场所的出入口、主要通道安装闭路电视监控设备,并应当保证闭路电视监控设备在营业期间正常运行,录像资料留存备查,不得删改或者挪作他用。

一名治安民警告诉记者:“对于视频资料的查阅、使用等,不是什么人人都能调阅视频资料的。视频图像资料的调阅程序较为严格,非法外泄视频资料,造成损害的应当负法律责任。”

除酒店、宾馆等场所外,现在越来越多了的小区、商店以及私人场所都安装了监控设备。该民警表示:“这些视频资料,若非经过一定的程序,同样不能随便公开。对于随便交易或传播监控

视频录像并造成不良后果的,同样也要承担法律责任。”

## 律师: 如何才能查看监控视频

如果个人确有正当要求(如钱物丢失等),需要查看宾馆等场所的监控视频,咋办?

对此,山东大正泰和律师事务所律师王新亮表示,个人是没有权利随便查看,只有公检法机关出于公共目的才能查看。个人若出于正当需要,须到公安部门办理相关申请手续后,方可查看。

对于监控视频用于买卖交易的情况,王新亮表示,如果视频涉及具体人,而该视频买卖后是出于非法或者盈利目的,给视频当事人带来了精神和财产等方面的损害,当事人可对视频提供者提起诉讼,要求消除影响、赔偿损失。

但对于“法院院长与女纪检书记开房”视频外泄之事,王新亮表示暂时不好定性:“因为当事人都是公职人员,身份较为特殊,视频上传者到底是出于监督权力的目的,还是出于窥探隐私的目的,这个不好说。”综合

## 法院举报 自家庭长私卖公车

近日,山东省鱼台县人民法院向交警举报,称一辆挂着法院警用标识、挂警牌的车系假冒法院牌照。交警将车查扣后调查发现,该车的身份竟然是辆真警车,属鱼台法院,被一法庭庭长私自卖向社会,没有办理车辆变更手续。

21日上午,记者在鱼台县交警大队停车场内见到了这辆“警车”。鱼台交警巡查中队王建军说,6月14日,鱼台交警接到鱼台法院的函,称“有一车辆,挂法院警用标志,挂警牌(牌号为苏DA166警),系假冒法院牌照,请对该车予以核查,扣押为盼。”随后,交警在鱼台县古河镇政府院内发现该车,但司机已不知去向。随后,民警将车拖回。直到21日,仍没有人来交警队认车。

记者采访获悉,民警查扣的这辆“假警车”并不假,其真实身份就是法院警车,只是“苏DA166警”为假牌照。鱼台法院办公室副主任随增文告诉记者,这辆挂着法院警用标志的车原是古河镇法庭的车,车牌号是鲁HA166警,后来古河镇法庭的一名庭长(现已退休)因债务将车私自卖向社会。“具体卖给了谁,卖了多少钱,我不清楚。”随增文表示,这纯属个人行为。 据《齐鲁晚报》

## 担心抹黑东莞 专家座谈请记者离场

6月22日上午,首批东莞城市形象智囊团成员聘任仪式暨座谈会在行政中心举行。然而,会议刚开始,就发生戏剧性的一幕,工作人员挨个跟媒体记者说:“专家说,在座谈会环节,如果记者在场,可能不好发言,所以希望记者离场,座谈会环节就不要参加了。”

记者悉数离场,但抱怨声随即在会场外响起:“缺乏媒体传播意识的专家还能做好东莞城市形象传播的智囊团队吗?”

22日下午,记者找到首批东莞城市形象智囊团成员、清华大学新闻与传播学院教授范红,她对此回应称:“(请记者离场)是我个人的意思,因为担心专家谈到负面的声音时,被媒体选择性地报道,担心给东莞城市形象抹黑,希望媒体能谅解。” 据《广州日报》

## 散播末日谣言 “王老师”遭罚

被台湾媒体称之为“王老师”的台湾男子王超弘,6月23日被南投地方法院裁定罚款4万元新台币,5天内可以提出上诉。

“王老师”此前“预言”称,5月11日上午10点42分37秒,台湾将会发生14级大地震,造成“总统府”跟景福门倒塌,台北101甚至会断成三截。但5月11日台湾根本未发生地震,他的谣言不攻自破。

随后,“王老师”因“5·11强震”预言被戳破遭警方约谈,警方以违反“社会秩序维护法”函送南投地方法院。南投法院23日以违反“社会秩序维护法”,散播谣言,影响公共安宁,由简易法庭裁定,罚款4万元(新台币),5天内可以提出上诉。综合

## 暗访宾馆: 多数拒绝,少数可“买通”

6月22日上午,记者拨通了冻源大街银座索菲特大酒店的电话。记者以怀疑家人有不轨行为为由,要求查看酒店监控录像。工作人员称:“酒店监控是

## 温情瞬间

### “最美女孩” 为陌生昏迷男擦粪

6月22日下午3时许,记者在南昌街头拍下了一幕感人而温馨的画面。一名中年男子满身粪便躺在胜利路步行街上,脸色苍白昏迷不醒,路人纷纷避而远之。突然,一名逛街的年轻女孩走上前,蹲下轻声细语欲唤醒男子。见男子没醒来,女孩便到附近商店买来一瓶饮料,喂到男子的嘴里。不久,男子慢慢苏醒过来,女孩扶起男子,让其坐在地上,并不停地用手帮男子按摩。等男子身体状况稳定后,女孩又拿出纸巾帮男子擦干身上的粪便。

“这位姑娘心灵真美!”市民刘先生感叹。记者上前欲采访女孩时,她笑着和朋友离开了现场。看着她远去的背影,有市民称她为“步行街史上最美女孩”。 据《江南都市报》

## 野蛮一幕

因为停车费起争执

### 15岁“校服女”当街扇保安耳光

“15岁的娃娃,当着那么多人的面打我脸,让我以后还怎么工作。”说起自己为了收取15元的停车费,不光趴在私家车引擎盖上被顶出40多米,还挨了车上一名女孩的巴掌,乌鲁木齐市友好路如意酒店的保安罗迪升一肚子委屈,“太没面子了”。

#### 不交停车费起争执

36岁的罗迪升说,自己是如意酒店门口停车场收费员,6月21日13时20分许,一名女士开着白色尼桑轿车停在酒店门口,车上还有一名女士和一名穿校服的女学生。“我告诉她们停车费每小时涨到了3块钱,她们就先交了一个小时的停车费”。

直到19时20分许,罗迪升发现尼桑轿车准备离开,他便走到车门口,要求对方根据停车时间



补上剩余的停车费。

“但她们拒绝交钱,还说哪有这样收车费的,我只好再三解释收费规定,还准备把收费文件拿给她们看。”罗迪升说,这时,坐在副驾驶座位上的那名女士下车,推了他几下,“后座的小姑娘也下来,举起书包就砸在了我脑袋上”。随后,尼桑车准备离开,情急之下,罗迪升趴在了引擎盖上想阻拦,但尼桑车顶着他就往前开。

#### 女孩下车扇保安耳光

罗迪升说,尼桑车顶着他行驶了四五十米后,在富成百货前

被拦了下来。

罗迪升从车上下来后,走到尼桑车前继续收取停车费。“那个穿校服的女孩跑下车,骂那个保安‘你还是不是男人?信不信我扇你?’之类的话,见保安仍坚持收费,她一个耳光就打在了保安的脸上。”目击者李先生说,很多围观的市民还拿出手机拍照、录像。

市民赵女士也目睹了罗迪升被打的一幕。“女孩打完保安后,掏出一张20元的钞票说,‘你不是要钱吗?给你!’”赵女士说,“这么小的孩子,太嚣张了,围观的人也纷纷议论,说这孩子太没礼貌了,还穿着校服就出来打人”。

罗迪升随后报了警。经民警协调,女孩的家长给罗迪升赔偿了1000元。“但那个女孩再没露

面,本人也没有向我道歉”。

据了解,推罗迪升的女士和穿校服的女孩是一对母女,女孩只有15岁。 据《都市消费晨报》

## 游戏大篷车南京首发 全国巡演全面启动

6月19日,由中国手机游戏基地精心打造的“非玩不可 游戏大篷车”首发站驶进了南京邮电大学仙林校区。巡演现场由游戏体验专区、乘车注册区、游戏竞技区以及三国杀手机游戏现场比赛等区域组成,为玩家提供了丰富的游戏体验和视觉享受。在现场,最受欢迎的体验莫过于三国杀现场比赛和车身LED大屏对战平台带来的刺激体验,这里由始至终围满了前来体验的师生,就连平时对游戏不感兴趣的“宅男”“宅女”都忍不住来感受一把。

中国移动一直倡导“绿色游戏、和谐生活”的泛游戏理念,积极传递“健康、轻松、绿色”的娱乐精神,引领行业健康发展。大篷车活动现场供玩家体验的游戏都是由中国移动精选的适宜青少年使用的益智类、运动类绿色健康的正版游戏大作。“非玩不可 游戏大篷车”巡演嘉年华将走遍全国近30座城市,历时近半年。将为全国的游戏玩家奉上一场业界前所未有的游戏盛宴!中国移动游戏大篷车期待您的参与!详情请登录 g.10086.cn